
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK NEGERI PEMBINA SELAT 

Kelas/ Semester : B/ II 

Tema   : TANAMAN 

Sub Tema  : BUAH - BUAHAN 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

Kompetensi Dasar  : 1.1, 2.8, 3.3/4.3, 3.8/4.8, 3.12/4.12, 3.15/4.15 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengetahui tanaman buah ciptaan tuhan 

2. Aku bisa mengupas buah sendiri 

3. Menirukan Gerakan pohon tertiup angin 

4. Menghitung jumlah buah-buahan 

5. Menghubungkan tulisan dengan gambar buah 

6. Menggambar buah-buahan dengan media Krayon 

 

• ALAT DAN BAHAN 

Papan Tulis, Spidol, Penghapus, Buah Jeruk, Buah-buahan, LKS, Pensil, Kertas 

Gambar, Krayon. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan +- 2 menit 

- Salam/ Doa, Apersepsi 

- Absensi 

- Menirukan Gerakan pohon tertiup angin 

- Mengenalkan kegiatan dan aturan mainnya 

2. Kegiatan Inti +- 6 menit 

   - Menghitung jumlah buah-buahan 

   - Praktek mengupas buah sendiri 

   - Menghubungkan tulisan dengan gambar buah 

   - Menggambar buah-buahan dengan media Krayon 

3. Penutup +- 2 menit 

  - Menanyakan perasaan anak setelah kegiatan main 

  - Informasi kegiatan untuk besok 

  - Berdoa salam dan pulang 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
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Nam 1.1 

Anak mengetahui tanaman buah 

ciptaan tuhan 

Sosem 2.8 

Anak bisa mengupas buah sendiri 

FM 3.3/4.3 

Anak dapat menirukan Gerakan 

pohon tertiup angin 

KOG 3.8/4.8 

Anak dapat menghitung jumlah 

buah-buahan 

Bahasa 3.12/4.12 

Anak dapat menghubungkan tulisan 

dengan gambar buah 

SENI 3.12/4.12 

Anak dapat menggambar buah-

buahan dengan media Krayon 

 

 

     

 

 


